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25 червня Комітет Верховної Ради України з питань молоді і спорту в межах
контрольної функції розглянув стан виконання Кабінетом Міністрів України Закону
України «Про антидопінгову діяльність у спорті».

Під час розгляду питання заслухано інформацію Міністерства молоді та спорту України щодо
реалізації державної політики у сфері протидії допінгу та діяльності Національного
антидопінгового центру.

За наданою інформацією, у 2025 році Національним антидопінговим центром проведено 40
освітніх заходів, якими охоплено понад 2300 осіб із 75 видів спорту. Також забезпечено
проходження антидопінгових курсів на платформі ADEL майже 3900 учасниками. Упродовж
року відібрано 2337 допінг-проб, акредитовано та переакредитовано 25 офіцерів допінг-
контролю. Окрім того, здійснювалися розслідування можливих порушень антидопінгових
правил, проводилася обробка результатів та надання дозволів на терапевтичне використання
заборонених речовин і методів.

Комітет відзначив активну міжнародну співпрацю Національного антидопінгового центру з
Всесвітнім антидопінговим агентством (WADA), участь представників України в міжнародних
антидопінгових заходах, а також успішне проходження НАДЦ наглядового аудиту на
відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015

Під час обговорення питання народні депутати – члени Комітету звернули увагу на окремі
положення постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2024 року № 1516, якою для
національних спортивних федерацій запроваджено обов’язкову наявність погодженої з
Національним антидопінговим центром антидопінгової програми, а також передбачено
можливість позбавлення такого статусу у разі її відсутності.

Комітет зазначив, що Закон України «Про антидопінгову діяльність у спорті», Закон України
«Про фізичну культуру і спорт», чинні міжнародні договори та Всесвітній антидопінговий
кодекс не містять норм, які б прямо встановлювали обов’язок спортивних федерацій
затверджувати антидопінгові програми або визначали правовий статус таких програм. У
зв’язку з цим Комітет висловив позицію, що зазначені норми урядової постанови не мають
належного законодавчого підґрунтя.

За результатами розгляду питання Комітет ухвалив Рішення:

взяти до відома інформацію Міністерства молоді та спорту України про виконання Кабінетом
Міністрів України Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті»;

звернути увагу Кабінету Міністрів України на невідповідність окремих положень постанови №
1516 вимогам Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті»;

рекомендувати Уряду опрацювати разом із заінтересованими сторонами доцільність внесення
до законодавства норм щодо антидопінгових програм спортивних федерацій і надати Комітету
відповідні обґрунтовані пропозиції.



Відповідне Рішення Комітету направлено до Кабінету Міністрів України.
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